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   :ن(6) التمرين الأول

 :إملأ الجدول التالً بالتحورات الخاصة بالمجموع الخضرى لنباتات التالٌة 

 الهدف من هذه التحورات  تحورات المجموع الخضرى  أنواع النباتات 

   نبات التٌن الشوكً 

   نبات الشٌح

   نبات السدرة 
 

  ن(6) :التمرين الثاني

 .أنقل الجدول ثم أكمل بما ٌناسب  -

 الأعضاء المساعدة على نمط التنقل نمط تنقله نمط تنفسه الكائن الحً

 سطح إسناد واسع فً الأطراف   

  الطٌران  

   غلصمً 

    الحصان

    الجراد

 

 1027 :مارس                   ( 2AM)متوسط  الثانية :المس توى 

 سا 02:00المدة:                         العلوم الطبيعيةفي  الثاني  اختبار الفصل
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 ن(8) :الوضعية الإدماجية 

( عٌنات  10(و)10( و )10،أخذت من المناطق )أعطت التحالٌل المخبرٌة لعٌنات من ماء النهر 

   : و أعطت النتائج المدونة فً الجدول التالً  0الموضح فً الوثٌقة كما هو مبٌن فً الشكل 

 (10)  (10)  (10)  أخذ العٌنة  منطقة

 8  8  8  درجات حرارة الماء 

النحل فً الماء    O2كمٌة 

mg/L 
0020 023 413 

 كثٌرة  قلٌلة جدا  كثٌرة و متنوعة الكائنات الحٌة المائٌة 

 

 : التعليمات

 . 0الموضح فً الوثٌقة بإستغلال معطٌات الجدول و الشكل 

 (10المنطقة ) المذاب فً الماء فً O2حدد سبب قلة -0

 قدم تفسٌرا لإختلاف توزٌع الكائنات الحٌة فً الماء-0

 ( 10( و )10( و )10فً المناطق ) 

 على الاقل إذا علمت أن سمكة الشبوط مثلا تحتاج -

  mg/L 10  منO2  المذاب فً الماء لتنمو و تتكاثر 

 التً ٌمكن أن تتواجد فٌها ؟ المنطقة من النهر  حدد-0

 .علل إجابتك      

  معلى بٌئته ونقدم نصائح لزملائك تبٌن فٌها كٌف ٌحافظ-3

 

 

 

 بالتوفٌق

 

 2/2الصفحة  

1الوثيقة   
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 تصحيح الإختبار 

  : التمرين الأول

 الهدف من هذه التحورات تحورات المجموع الخضرى أنواع النباتات

 تحور الأوراق إلى أشواك نبات التٌن الشوكً
 ساق لحمٌة سمٌكة

 لتقلٌل من عملٌة النتح
 لتخزٌن الماء

إختصار كلً للمجموع  نبات الشٌح
 الخضرى

 لتقلٌل من عملٌة النتح

 لتقلٌل من عملٌة النتح تقلٌص المساحة الورقٌة نبات السدرة

  : التمرين الثاني

الأعضاء المساعدة على نمط  تنقلهنمط  نمط تنفسه الكائن الحي
 التنقل

 سطح إسناد واسع فً الأطراف المشً رئوي الفٌل

 شكل مغزلً )إنسابً ( الطٌران رئوي الحمام
 الأجنحة

 شكل مغزلً للجسم السباحة غلصمً السمكة
 الزعانف

 مساحة إسناد ضٌقة الركض رئوي الحصان

 Zأرجل على حرف  القفز قصبً الجراد

 غشائٌة أجنحة
 الوضعية الإدماجية 

 النفاٌات العضوٌة  0المذاب فً الماء فً المنطقة  O2نسب قلة  0من خلال الوثٌقة 

 ( 0من خلال الوثٌقة ) : التفسٌر

لأنها بعٌدة الوضع نفاٌات  02( الكائنات الحٌة كثٌرة و متنوعة لسبب وجود ال 0فً المنطقة ) -

 المصنع 

 بسبب النفاٌات العضوٌة للمصنع O2( الكائنات الحٌة قلٌلة جدا لقلة وجود ال 0فً المنطقة ) -

لأن هذه المنطقة بعٌدة عن نفاٌات  O2( الكائنات الحٌة بكثرة بسبب وجود ال 0فً المنطقة ) -

 المصانع 

 O2( ٌمكن أن تتواجد فٌها الأسماك و تنمو و تتكاثر التعلٌل لأن كمٌة ال 0( و )0/ إن المنطقة )0

  MG/L 12,2( 0و فً المنطقة ) MG/L 7,4( هً 0المنحل فً الماء فً المنطقة )

 ٌجب عدم رمً نفاٌات المصانع فً المسطحات المائٌة : / النصائح ه3ً

 السكانٌة بناء المصانع بعٌدة عن المجمعات 

 رمً النفاٌات فً الاماكن المخصصة لها 

 2/2الصفحة 


